

内江东兴区发改局“三项”措施 加强纪检信访线索排查

华西城市读本讯(余前记者 昔兴琪)为切实加强党风廉政建设,营造良好的社会政治生态环境,2018年,内江市东兴区发改局狠抓纪检信息排查工作。通过精心谋划,多方入手,做到全覆盖、零容忍,不断加大摸排与惩处力度,有效提升了工作效率与质量。

为能够更有效的接收社会监督举报,东兴区发改局设立

专门的纪检信访工作领导小组,通过专门的宣传资料、公示牌、局内网站等多种形式向社会公众公布监督举报电话,打通信访渠道,全面接受社会公众对党风廉政建设的监督。

2018年,东兴区发改局共受理价格举报案件30余件,已全部核查并处理完毕,并给予举报人公开答复。

在全面加强线索摸排方

面,该局紧密结合局内业务工作,全面加强纪检信访案件线索摸排。利用工作契机,在项目投资、项目招投标、物价监管等工作中,接受社会大众对违法违规操作的举报。

据悉,截至目前,开展各类价格监管专项检查总计派出检查人员19余人次,检查单位11余家,查处价格违法案件1件,没收违法所得金额12000元,

核实查处违规招投标程序案例两起,罚没金额20000余元。

面对社会举报,该局坚持狠抓严打,成立专门的检查组,会同区级部门,展开全面案件调查,对既定事实的当事人或单位给予严格惩处,全面向外界进行公开通报,给予经济上的罚款惩处。截止11月,共查处各类案例30余起,罚没金额40000余元。

东兴区纪委监委驻发改局纪检组 全面开展党风廉政 主体责任监督

华西城市读本讯(刘胜利 记者 昔兴琪)为进行压实党风廉政主体责任,内江市东兴区纪委监委驻发改局纪检组对驻在单位、下属国有企业进行了专门督查。

即检查层层签订党风廉政责任书清单的情况;责任人对责任范围人员开展谈话提醒和监督检查党风廉政工作的落实情况;开展正风肃纪和扶贫领域作风整顿的情况等。其中,重点检查贯彻区委关于党风廉政主体责任的系列文件精神的情况。

同时,还对开展党风廉政社会评价工作宣传、部署的情况;开展节前提醒、学习典型案例通报和遵守八项规定的情况进行督查。

通过采取查看会议记录,学习笔记,宣传资料,面谈职工等方式进行。坚持问题导向,对检查中发现的责任不实、谈话提醒存在缺失、廉政风险排查不到位等问题及时向责任人反馈,并督促限期整改落实。

加强纪检信访检查 保证项目资金合法使用

东兴区发改局对项目资金监管展开全面核查

华西城市读本讯(余前记者 昔兴琪)大型项目的建设总是伴随着专项资金,这笔钱究竟要怎么规范使用,如何进行廉洁监管也就成为了一个重要的课题。

对此,东兴区发改局对其进行了有效探索。即严格把关各类项目申报审批工作,在各类项目推进中对其过程进行全面监督检查,对于纪检信访案件进行多方位摸排,并在建设后期乃至项目

完结后进行抽样检查。

修建必先拆除,为了能够更好的建设川南城际铁路(东兴段)项目,拆迁是其中一项重要的工作,而其中就牵扯到征拆资金。

为能够更好的对川南城际铁路(东兴段)项目征拆资金使用情况进行摸排检查,东兴区发改局自今年5月以来,成立专项检查组,先后前往新江街道、郭北镇、东兴街道等相关乡镇街道,就川南

城际铁路项目房屋拆迁补偿、青苗补偿、土地补偿、过渡费、工作经费等资金使用情况进行检查,同时走访周围群众,接受群众的监督举报,加大纪检信访线索摸排力度。

通过询问情况、核实材料、听取汇报等方式,检查组仔细认真的对拆迁资金使用情况进行检查,并对相关项目负责人、业务经办人、财务人员开展党风廉政谈话。

除此之外,检查组要求各相关部门及乡镇街道要提高政治站位,高度的责任感和使命感,保证拆迁中群众的专项补偿资金足额、按时到位;涉及相关干部人员应注意自身廉洁,任何单位及个人不得将征拆资金挪作它用;同时,各相关单位还应加强和规范专项资金管理,提高资金使用效率,确保征地拆迁工作的顺利推进及资金安全。

以岗位胜任力为导向 四川省内江医科学校 反向培训学生能力

华西城市读本讯(记者 昔兴琪)随着人们对身体健康的重视,医疗卫生和康复保健行业的需求大大增加,四川省内江医科学校(以下简称:医科校)抓住“健康产业”发展需求增大的契机,在学校制定专业建设规划,形成优势专业,发展专业集群,成为专业设置最合理的医药卫生类中职学校。

12月3日,华西城市读本记者从医科校护理专业研究室主任余静处了解到,最全的课程可以培养学生全面发展,但同时医科校也以岗位胜任力为导向,反过来培训能力,这样一来,为学生毕业找工作打下坚实基础。

“以前,我们很重视基本功

这一块,练习得非常扎实,但是因为现在需求没有那么高,我们也就将重点进行转移。”余静向记者介绍,根据临床数据显示,近几年,护理专业的教学内容与实际有偏差,因此,医科校整合教学内容与临床数据,重点对临床操作所需要的知识进行教学,提升教学质量。

教学质量究竟如何,就看它能不能够经受得住考验。余静表示,她鼓励学生参与比赛,因为这样不仅能看到学生的学习成果,而且比赛的要求就是工作的要求,这样一来,学生便距离真实的工作岗位又近了一步,而医科校的每一位学子也都有机会参加各项来自全国、全省以及全市的技能大赛。

“只要有医科校学生参与

的大赛,他们都会获奖,曾经还有2名学生代表四川省参加国赛。”说起学生获得过的荣誉,余静满眼骄傲。

面对新招入的教师,该校都将带领他们在校内和校外就师德师风、教学基本功、普通话、教案制作等进行多次培训。新招入的教师还将站上讲台进行试讲。

同时,该校教师之间会进行“青蓝计划”,即每个新教师都将会对应一个老教师,二者之间互相听课,并作出相应的指导,提高教师的教学质量。

值得一提的是,在医科校,每一个即将走出校门,走进岗位的学生都能够在实习前一个学期,根据自己选择的方向,在周末进行实践培训。

内江市东兴区水务局 “三举措” 加强纪检信访信息排查

华西城市读本讯(谭宗华 记者 马梦飞)今年以来,内江市东兴区水务局纪检信访工作信息畅通,办理及时,工作落实到位,纪检信访案件逐年下降,群众对纪检信访工作的满意度逐年提升。而这一切,正是得力于东兴区水务局落实的“三举措”。

畅通信息渠道。今年以来,水务局机关设立纪检信访投诉箱,对局机关各股室、局属各单位信访信息实行“有件必查、定期回访”,确保纪检信访工作做到“全程监督、防微杜渐”,实现倾向性、矛盾性问题“发现即预防、预防即处理”。

加强办理力度。水务局对收集到的信访信息进

行分类汇总,建立台账,按照先急后缓、重点查处、件件落实的原则,采取及时干预、立即处理、定期回访相结合的方式,及时、准确地处理收集的信息,逐一核查,确保隐患及时排查、矛盾有效化解,案件坚决查处。

确保群众满意。当纪检信访结果出来后,水务局及时把纪检信访办理结果主动、全面地向信访人进行反馈,充分听取当事人的意见,做好信访人员的思想工作,争取信访人员的理解与支持,坚持细查深究、有案必查工作原则,努力化解矛盾,追究责任,处理腐败,促进了全区水务系统和谐稳定发展。